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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Využití agrovoltaiky v České republice 
Jméno autora: Kateřina Šebestová 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Vedoucí práce: Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: MUVS Institut ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 

Téma práce je inovativní, přínosné, řešící aktuální problematiku výroby elektrické energie s využitím 
zemědělských a přírodních zdrojů.  

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Po prostudování diplomové práce jsem dospěl k názoru, že diplomantka beze zbytku naplnila 
deklarované cíle a vytvořila kompaktní materiál s uceleným pohledem na řešenou problematiku včetně 
praktické aplikace.  

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 

Diplomantka pracovala zcela samostatně, aktivně a se zájmem o řešenou problematiku. Zabývala se 
rozdělením agrovoltaických systémů, právním rámcem, technologií a účinností agrovoltaických 
systémů.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 

Diplomová práce je velmi zdařilá, jedná se o komplexní pohled na agrovoltaické systémy včetně řešení 
praktického projektu. Ucelenost pohledu, vyváženost a vysoká odborná erudovanost dává možnost 
publikace některých pasáží v odborných časopisech.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 

Grafická a formální úroveň zpracování diplomové práce specifikuje pečlivost diplomantky. Rozsah práce 
je odpovídající, kapitoly jsou obsahově vyvážené, práce je bez gramatických a stylistických závad.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
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Vložte komentář. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 

Odborně erudovaná diplomová práce jednoznačně prokazuje, že se diplomantka seznámila s širokým 
spektrem domácích a zahraničních zdrojů, které dokázala setřídit, analyzovat a dále využít v praxi. 
Citace psané dle normy jsou plně korektní a správné.  

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Diplomantka zpracovala odborně erudovanou diplomovou práci o využití agrovoltaiky v České republice. Jedná 
se o ucelený pohled zahrnující klasifikaci energetických systémů, technologii, právní rámec a vlastní účinnost 
systémů a přínos spatřuji zejména v řešení praktického projektu včetně ekonomického hodnocení. Diplomovou 
práci hodnotí jako velice zdařilou, doporučuji ji k obhajobě před příslušnou státní zkušební komisí a navrhuji 
klasifikaci A – výborně. Rád bych zdůraznil samostatnost a iniciativnost diplomantky v průběhu vlastního 
zpracování diplomové práce.  
 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 

 
 
 
 
 
Datum: 12.5.2024     Podpis Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D. 
         vedoucí diplomové práce 


